

Број: 000835679 2024 08620 004 007 154 002 02 001

Датум: 01.03.2024. године

Нови Бечеј

Жарка Зрењанина бр.8

ИНСПЕКЦИЈА ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ ОПШТИНЕ НОВИ БЕЧЕЈ

Предмет: ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ЗА 2023. годину

За извештајни период на пословима инспекциског надзора радио је један инспектор који је био распоређен у Одељењу за инспекцијске службе.

Извештај је израђен у складу са одредбама члана 44. став 2. Закона о инспекцијском надзору:

1) број спречених или битно умањених вероватних настанака штетних последица по законом заштићена добра, права и интересе (превентивно деловање инспекције); **14**

Превентивне мере су налагане решењем, сводиле су се на налагање надзираним субјектима предузимање радњи којима би се спречио вероватан настанак штетних последица.

2) обавештавању јавности, пружању стручне и саветодавне подршке надзираним субјектима или лицима која остварују одређена права у надзираним субјектима или у вези са надзираним субјектима, укључујући издавање аката о примени прописа и службене саветодавне посете, превентивним инспекцијским надзорима и другим активностима усмереним ка подстицању и подржавању законитости и безбедности пословања и поступања и спречавању настанка штетних последица по законом и другим прописом заштићена добра, права и интересе, са подацима о броју и облицима ових активности и кругу лица обухваћених тим активностима (превентивно деловање инспекције);

Извршено је 16 службених саветодовних посета. Све су се односиле на пружање подршке надзираним субјектима на спречавању настанка штетних последица. Акти о примени прописа нису издавани. Нису

издавана званична саопштења. Акти о примени прописа нису издавани, нити су вршене обуке надзираних субјеката.

3) нивоу усклађености пословања и поступања надзираних субјеката са законом и другим прописом, који се мери помоћу контролних листи;

Контролне листе су јавно доступне на званичном сајту општине Нови Бечеј. У раду су редовно коришћене а степен усаглашености, посматрајући све надзоре је 90%.

4) броју откривених и отклоњених или битно умањених насталих штетних последица по законом заштићена добра, права и интересе (корективно деловање инспекције);

Изречене су три корективне мере и обе су се односиле на заштиту од буке у животној средини. Примедби на записник од стране надзираних субјеката није било.

5) броју утврђених нерегистрованих субјеката и мерама спроведеним према њима;
Није било откривених нерегистрованих субјеката.

6) мерама предузетим ради уједначавања праксе инспекцијског надзора и њиховом дејству;

Вршена је редовна комуникација са инспекторима из суседних општина. Није било организованих заједничких акција са другим инспекцијама. Не располажемо сазнањима о ефектима вршених комуникација на уједначавање праксе инспекцијског надзора.

7) остварење плана и ваљаности планирања инспекцијског надзора, нарочито о односу редовних и ванредних инспекцијских надзора, броју редовних инспекцијских надзора који нису извршени и разлозима за то, као и о броју допунских налога за инспекцијски надзор;

Планом је предвиђено извршење 42 редовних инспекцијских надзора и планирано је да однос редовних и ванредних надзора буде 75 %- 25%. Остварена су 38 редовних надзора, односно степен извршења плана је 90,47 %.

Током извештајне године извршено је 9 ванредних инспекцијских надзора, па је однос редовни/ванредни инспекцијски надзори 76,32 % - 23,68 % .

Допунских налога за инспекцијски надзор није било.

Нису реализована четири планирана инспекцијска надзора која су планирана јер је један оператер престао са обављањем делатности а код другог је утврђено да је привремено у иностранству.

8) нивоу координације инспекцијског надзора са инспекцијским надзором кога врше друге инспекције;

Вршена је редовна комуникација са Министарством унутрашњих послова, републичком ветеринарском и санитарном инспекцијом као и са покрајинском инспекцијом за заштиту животне средине.

Вршен је инспекцијски надзор уз асистенцију полиције везан за поштовање радног времена у угоститељским објектима.

9) материјалним, техничким и кадровским ресурсима које је инспекција користила у вршењу инспекцијског надзора и мерама предузетим у циљу делотворне употребе ресурса инспекције и резултатима предузетих мера;

У свом раду инспекција је користила материјално-техничке ресурсе општинске управе Нови Бечеј. Информатичка опрема, служена телефонска линија, приступ интернету и коришћење службеног возила вршено је заједно са другим општинским службама.

Инспектор је у свом раду имао ограничену помоћ других служби општинске управе Нови Бечеј (консултантске услуге правне службе), тако да је у свом раду углавном био усмерен на сопствено знање, вештине и искуство.

Поред редовних послова инспектор је био ангажован и као начелник Одељења за инспекцијске службе па је вршећи те послове издао укупно 133 налога за инспекцијски надзор грађевинској, комуналној, просветној и инспекцији за заштиту животне средине.

Праћен је и усмераван рад свих инспекцијских служби у општинској управи, сачињавани су недељни, месечни, квартални и годишњи извештаји о раду Одељења а све за потребе општинске Координационе комисије.

Решаване су примедбе странака на рад инспекцијских служби. Сачињавани су одговори невладиним организацијама, заштитнику грађана, Влади Републике Србије и другим државним органима.

Осим послова инспекцијског надзора из области заштите животне средине обављани су послови администратора система еТуриста па је извшена евиденциона пијава 5 старанака у регистар, додељено им је корисничко име и лозинка и свакодневно је вршена контрола и евентуално ажурирање података на порталу.

Инспектор је учествовао и у раду Комисије за скидање усева за узурпираног државног пољопривредног земљишта, што је подразумевало и рад на терену у јулу, августу и септембру месецу.

Такође, инспектор је био ангажован и на праћењу потрошње електричне енергије у јавним објектима на територије општине Нови Бечеј (75 објеката) као и на реализацији Пројекта енергетске санације породичних кућа и станова као председник комисије.

Спровођење самог Програма је укључивало ангажовање на расписивању Јавних позива за привредне субјекте, Јавних позива за грађане, примање, ажурирање и контрола пристиглих пријава, бодовање и формирање ранг листа, честу комуникацију са Министарством рударства и енергетике, контролу извршених радова, теренске обиласке, састављање периодичних извештаја итд.

Извршена је енергетске санација на 60 објеката где је замењена спољна столарија и уграђени котлови на гас а на два објекта су уграђени соларни панели.

10) придржавању рокова прописаних за поступање инспекције;

Инспекција се у свом раду придржавала законом прописаних рокова.

11) законитости управних аката донетих у инспекцијском надзору (број другостепених поступака, њихов исход, број покренутих управних спорова и њихов исход);

Током извештајне године није било жалби на решења општинског инспектора. Управних спорова није било.

12) поступању у решавању приговора и притужби на рад инспекције, са исходима тог поступања, уз посебно истицање броја поднетих приговора и притужби и области рада на које су се односили;

Приговора и притужби на рад као и захтева за изузеће инспектора није било.

13) програмима стручног усавршавања који су похађали инспектори, односно службеници овлашћени за вршење инспекцијског надзора (област стручног усавршавања и тематске целине програма обуке, као и број учесника у свакој тематској целини, а ако је по завршетку програма вршена провера знања учесника и подаци о оствареном успеху);

Стручно усавршавање је организовано путем вебинара и посредством Националне академије за јавну управу (еПисарница)

14) иницијативама за измене и допуне закона и других прописа;

Није их било.

15) мерама и проверама предузетим у циљу потпуности и ажурности података у информационом систему;

Током године на општински сајт постављани су планови рада, извештаји, обавештења. Електронским и писаним путем је вршена комуникација и достава тражених података.

16) стању у области извршавања поверених послова инспекцијског надзора;

Стање у области извршавања поверених послова инспекцијског надзора се може сматрати задовољавајућим.

17) исходима поступања правосудних органа по захтевима за покретање прекршајног поступка, пријавама за привредни преступ и кривичним пријавама које је поднела инспекција.

Поднета су три (22) захтева за покретање прекршајног поступка.

Пријава за привредни преступ и кривичних пријава није било.

Решено је десет захтева и то седам осуђујућом пресудом, један опоменом и два субјекта су ослобођена. На ослобађајуће пресуде је уложена жалба по којима још није одлучио другостепени орган.

Напомена:

У прилогу: Листа радних циљева.

Начелник Одељења и инспектор ЗЖС

Жива Неатница, дипл. инг.